



KCZ/ORG/ZMOC /04/2024

Krapkowice, 19.04.2024 r.

## WYKONAWCY

Dotyczy: Zapytania ofertowego na dostawę foliowych worków kosзовych – dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. - znak sprawy ZO/5/2024

### **Pytanie 1**

Czy umiejscowienie magazynów umożliwia swobodny podjazd firmy kurierskiej? Magazyny są przyziemne?

#### **Odpowiedź:**

Obecnie magazyn usytuowany jest na parterze.

### **Pytanie 2**

Możliwa jest dostawa spedycją gdzie kierowca zdejmie towar z pojazdu bez świadczenia dodatkowych usług?

#### **Odpowiedź:**

Nie ma możliwości.

### **Pytanie 3**

Poszczególne dostawy obejmują ilości paletowe?

#### **Odpowiedź:**

Dostawy nie obejmują dostaw paletowych.

### **Pytanie 4**

Czy w przypadku nie dostarczenia próbek worków do terminu składania ofert, oferent dostanie wezwanie do ich uzupełnienia?

#### **Odpowiedź:**

Próbki należy dostarczyć do terminu składania ofert.

**Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.**

Prokurent  
Krapkowickie Centrum Zdrowia  
Violette

#### **Do wiadomości:**

1. A/a,
2. Wykonawca zadający pytanie,
3. Strona internetowa Zamawiającego.